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29ª SESSÃO ORDINÁRIA – 10 DE SETEMBRO DE 2021. 

 
I. ABERTURA 

 

• Chamada Nominal dos Vereadores. 

• Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II. EXPEDIENTE 
 
1. ATA 
 
1.1. LEITURA DA ATA 
 
1.2. DISCUSSÃO DA ATA 
 
1.3. VOTAÇÃO DA ATA 
 
2. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 
2.2. EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
2.3. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Requerimento Nº 232/2021 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja realizada a obra de infraestrutura no trecho da Avenida Pedro Lopes 
Vieira, mais precisamente entre a Lanchonete Dgust até a Padaria Doce Sabor, 
no tocante à retirada da água e lama expostas na sarjeta, proporcionando 
assim uma melhor qualidade de vida a todos que transitam e trabalham na 
região. 

 
Requerimento Nº 233/2021 de autoria do Vereador Saulo Souto Guedes 
Jucá. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Que seja feito o calçamento da Rua Paulo Nery, mais precisamente em frente 
ao PSF no Bairro Pega Avoante. 

 
Requerimento Nº 235/2021 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra.  
Assunto: Que a Secretária de Educação do nosso município, venha até este 
Poder, fazer uma explanação de como se darão os protocolos de retorno das 
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aulas, bem como mostrar como estão sendo aplicados os recursos do 
FUNDEB e demais dúvidas que serão dirimidas na oportunidade. 

 
Requerimento Nº 237/2021 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo).  
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita a reposição necessária das lâmpadas da Praça Nilo Viana 
(Praça da Matriz). 

 
Requerimento Nº 238/2021 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo).  
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita a reforma da quadra de esportes da Comunidade de Vila Nova, 
no Vale do São Miguel. Realizar, também, a reposição das traves. 

 
Projeto de Indicação Nº 011/2021 de autoria do Vereador Antonio Hélio 
Diniz Bezerra. 
Assunto: Sugerindo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal João 
Batista Diniz que seja elaborado um Projeto de Lei para disponibilizar 
absorventes higiênicos para as alunas matriculadas na Rede pública municipal 
no âmbito do ensino fundamental. A título sugestivo, que também seja 
distribuído o absorvente supracitado, as adolescentes que estejam inseridas 
em programas socioassistenciais geridos pelo Poder Público Municipal. 

 
Indicação Nº 012/2021 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto: Ao Gestor Municipal, que seja intensificado durante o mês de 
outubro, ações voltadas à saúde da mulher através da secretaria municipal de 
saúde em alusão ao Outubro Rosa e que seja disponibilizado aqui no município 
a realização de mamografias para as mulheres acima de 40 anos de idade ou 
com histórico de patologia na família. 

 
Moção Nº 092/2020 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva (Barel 
do Povo).  
Assunto: Moção de Pesar, pelo falecimento da senhora Francisca Maria 
Vieira, mais conhecida como Dona Chica do Galo, ocorrido no dia 09 de 
setembro de 2021, na Cidade de Juazeiro do Norte. 

 
Moção Nº 093/2020 de autoria do Vereador José de Araújo Manzolillo 
Lobo. 
Assunto: Moção de Pesar, pelo falecimento do senhor JOÃO MARIANO DE 
ALCÂNTARA, ocorrido no dia 06 de setembro de 2021. 

 
 

III. PEQUENO EXPEDIENTE 
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IV. GRANDE EXPEDIENTE 
 

V. ORDEM DO DIA 
 
Parecer Prévio N° 00144/2021. 
Assunto: Processo de Prestação de Contas de Governo de responsabilidade 
do ex-gestor municipal de Cedro, Francisco Nilson Alves Diniz, referente ao 
exercício de 2013. 

 
Projeto de Lei Nº 009/2021 de autoria do Vereador José Amarilo Sampaio 
Júnior. (1ª votação). 
Assunto: DISPÕE SOBRE O USO DE FOGOS DE ARTIFÍCIO SILENCIOSOS 
EM EVENTOS PÚBLICOS E PARTICULARES NO MUNICÍPIO DE CEDRO - 
CE E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
Projeto de Lei Nº 013/2021 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). (2ª votação). 
Assunto: Institui o Dia Municipal da Conscientização do Autismo no Calendário 
Oficial de Datas e Eventos do Município de Cedro – CE. 

 
Projeto de Lei Nº 014/2021 de autoria do Vereador Saulo Souto Guedes 
Jucá. (1ª votação). 
Assunto: Fica reconhecida de utilidade pública a ASSOCIAÇÃO 
COMUNITÁRIA MANOEL ALVES DE OLIVEIRA, com sede no Sítio 
CABOCLO - Distrito de Várzea da Conceição, Município de Cedro, Estado 
do Ceará. 

 
Projeto de Lei Nº 015/2021 de autoria do Vereador Cicero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). (1ª votação). 
Assunto: Autoriza a entrada de agentes de endemias em imóveis 
abandonados, públicos ou privados, no Município de Cedro – CE, quando 
verificada situação de iminente perigo à saúde pública pela presença do 
mosquito transmissor dos vírus causadores da Dengue e da febre Chikungunya 
e do vírus Zika. 

 
Requerimento Nº 232/2021 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja realizada a obra de infraestrutura no trecho da Avenida Pedro Lopes 
Vieira, mais precisamente entre a Lanchonete Dgust até a Padaria Doce Sabor, 
no tocante à retirada da água e lama expostas na sarjeta, proporcionando 
assim uma melhor qualidade de vida a todos que transitam e trabalham na 
região. 

 
Requerimento Nº 233/2021 de autoria do Vereador Saulo Souto Guedes 
Jucá. 
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Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Que seja feito o calçamento da Rua Paulo Nery, mais precisamente em frente 
ao PSF no Bairro Pega Avoante. 

 
Requerimento Nº 235/2021 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra.  
Assunto: Que a Secretária de Educação do nosso município, venha até este 
Poder, fazer uma explanação de como se darão os protocolos de retorno das 
aulas, bem como mostrar como estão sendo aplicados os recursos do 
FUNDEB e demais dúvidas que serão dirimidas na oportunidade. 

 
Requerimento Nº 237/2021 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo).  
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita a reposição necessária das lâmpadas da Praça Nilo Viana 
(Praça da Matriz). 

 
Requerimento Nº 238/2021 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo).  
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita a reforma da quadra de esportes da Comunidade de Vila Nova, 
no Vale do São Miguel. Realizar, também, a reposição das traves. 

 
Moção Nº 092/2020 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva (Barel 
do Povo).  
Assunto: Moção de Pesar, pelo falecimento da senhora Francisca Maria 
Vieira, mais conhecida como Dona Chica do Galo, ocorrido no dia 09 de 
setembro de 2021, na Cidade de Juazeiro do Norte. 

 
Moção Nº 093/2020 de autoria do Vereador José de Araújo Manzolillo 
Lobo. 
Assunto: Moção de Pesar, pelo falecimento do senhor JOÃO MARIANO DE 
ALCÂNTARA, ocorrido no dia 06 de setembro de 2021. 

 
 

VI. ENCERRAMENTO 
 

• Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”. 

 


